

Электронный альбом сочинений

«Все профессии нужны,
все профессии важны»

«Есть такая профессия - Родину защищать»

Как и каждый человек, я мечтаю выбрать профессию, которая меня привлекает.

Моя мечта-быть военным, защищать Родину. Эта профессия требует самоотдачи, физического умения, закалки, строгой дисциплины. Мечтаю поступить в Челябинское высшее авиационное училище и летать на таких престижных самолётах, как «Сокол», «Витязь», стать профессиональным лётчиком. Чтобы достичь своей цели, я много занимаюсь спортом, особенно боксом, выступаю на чемпионатах области, становлюсь победителем и призёром. Имею также второй юношеский разряд по армейскому рукопашному бою.

Я надеюсь, что моя физическая тренировка поможет мне при сдаче вступительных экзаменов в военное училище. Поэтому горжусь выбором своей будущей профессией, потому что защищать Родину – это значит защищать свою страну, свой родной дом!

Исмагилов Денис,
ученик 8 «Б» класса

«Я – будущий учитель»

В наше время очень много разных профессий. Поэтому найти своё призвание в жизни становится сложнее. Для меня важно выбрать такую профессию, которая останется востребованной во все времена. По моему мнению, профессия учителя не потеряет свою актуальность. Без учителей я не могу представить существования человечества. Быть учителем - это огромная ответственность, ведь им доверяют самое ценное – детей. Учитель должен дать знания, найти подход к каждому ребёнку. Мне очень повезло со школой - гимназией, где работают лучшие учителя, на которых хочется равняться.

Я хотела бы, став учителем, не только уметь преподавать знания, но и заинтересовать их в получении этих знаний. Работая с детьми, я должна научиться разбираться в детской психологии, чтобы решать все конфликтные ситуации в классе. Мне необходимо вести себя так, чтобы дети мне доверяли и могли обратиться ко мне со своей проблемой. По моему мнению, это достаточно трудная профессия. Учителя много времени проводят на работе, с душой отдаются своему делу. Поэтому мне хочется по-настоящему любить свою работу.

Какой же я вижу себя в будущем учительницей? Доброй, отзывчивой, понимающей, чтобы дети тянулись ко мне всей душой. Мне кажется, я смогла бы стать хорошим учителем. Буду стремиться быть полезной обществу, давать новые знания детям, воспитывать в них положительные качества и стану для своих учеников хорошим другом, с которым можно разделить свои радости и переживания, который тебя всегда поймёт.

Многие мои сверстники не хотят становиться учителями, потому что эта профессия имеет непрестижность в обществе: небольшая зарплата, а занятость огромная. Но ведь хорошего учителя дети помнят всю жизнь, благодарят его. И такое признание, по-моему, ценней любых денег!

Профессия учителя – это благородное занятие. Если моя мечта сбудется, и я действительно стану педагогом, то я обещаю нести с гордостью звание - Учитель!

Дорощенко Вика,

ученица 8 «А» класса

«Почему я выбрал профессию программиста?»

Причиной выбора профессии стал тот факт, что она мне по душе. Программисту необходимо быстро находить правильное и кратчайшее решение, находить и исправлять допущенные ошибки.

Кроме того, создатели программного обеспечения для персональных компьютеров, планшетов, сотовых телефонов и прочих устройств, без которых жизнь современного человека не имеет смысла, должны сделать свою продукцию не только правильно работающей, но и привлекательной для пользователя. Для этого нужно быть действительно заинтересованным в своей профессии.

Я хочу выбрать специальность «Информационные системы и технологии», потому что мне нравятся технологии программирования. Также в курс входит знакомство с теорией информационных процессов, архитектурой информационных систем. Поэтому я мечтаю стать программистом!

Садыков Влад,
ученик 8 «Б» класса

Переводчик – интересная профессия

Выбор профессии – очень ответственный шаг, от которого зависит твоя дальнейшая судьба. Профессия должна быть тебе по душе, приносить эстетическое удовольствие и обеспечивать достойную жизнь.

Для меня профессия – переводчик является одной из самых интересных в жизни, которая позволяет путешествовать по всему миру, узнавать обычаи других стран и народов, знакомиться с новыми интересными людьми. Отсутствие языкового барьера как нельзя лучше помогает людям сблизиться и понять друг друга. Кроме того, знание любого языка даёт возможность прочитать великие литературные произведения зарубежных писателей и поэтов.

Именно поэтому на сегодняшний день профессия переводчика – одна из самых востребованных в мире.

Елизавета Тумбаева,
ученица 8 «А» класса

Моя будущая профессия — юрист.

Юрист — это профессия, которая имеет разнообразные виды деятельности: прокурор, адвокат, судья, нотариус, следователь, судебный пристав, медиатр и другие.

Профессия юриста является одной из древнейших, ведь это люди, которые, по сути, разрешают споры между другими людьми или между гражданами и государством. Эта профессия подразумевает знание законов и применение их в практической деятельности. Юридическое образование дается не каждому, но если уже человек получил знания, то они могут приносить ему пользу, даже если человек никогда не работал в области юриспруденции.

Неслучайно в наши дни эта профессия востребованная, потому что даёт возможность защитить свои права в рамках правового поля. Поэтому я мечтаю стать юристом.

Нечаева Соня,
ученица 8 «А» класса

«Психология –это выражение словами того, чего нельзя ими выразить»(Джон Голсуорси).

Все дети ищут ответ на вопрос взрослых: «Кем ты хочешь стать, когда вырастешь?» Когда я была маленькой, я хотела стать и актрисой, и врачом, и парикмахером. В младших классах хотела стать космонавтом, именно тогда мне стал очень интересен космос.

Но сейчас, когда мне в скором времени предстоит закончить школу, это уже серьёзный выбор: «Кем мне предстоит стать в своей жизни?» В будущем я хочу быть психологом. «Познай себя»...Так часто для нас самих собственные эмоции, реакции и чувства часто непостижимы. В первую очередь, я определила для себя цель -помогать людям. Психолог, общаясь с человеком, у которого есть проблемы, делает доброе дело: дает советы и рекомендации, помогает человеку осознать ситуацию на эмоциональном уровне.

Работа психолога очень тонкая и требует большого профессионализма. Психолог должен найти подход к человеку, достичь с ним взаимопонимания, помочь открыться и разобраться в его проблеме. Я тоже хочу научиться этому. Хочу, чтобы люди шли и тянулись ко мне, не боясь поделиться наболевшим. Я хочу научиться грамотно и душевно разговаривать с людьми. Хочется, чтобы ко мне обращались за поддержкой, чтобы мое мнение и советы помогли кому-нибудь. Психолог –это призвание, психолог –это судьба, сочувствие и сострадание, забота и доброта.

Сулимова Светлана,
ученица 8 «Б» класса

Судебно-медицинский эксперт

Раньше, когда я задумывалась о будущей профессии, то я осознала, что хочу связать свою жизнь с медициной. В сфере медицины существует множество разных профессий. Но я остановила свой выбор на судебно-медицинском эксперте, так как мне очень интересна анатомия человека.

Чтобы поступить на судмедэксперта достаточно сдать базовые экзамены – это русский язык и математика, а так же два дополнительных экзамена – это химия и биология.

Может быть, эта профессия недостаточно актуальна в нынешнее время, но зато она достаточно интересна. Она близко связана с правоохранительной деятельностью. Этим она меня и влечёт.

Я очень надеюсь, что в дальнейшем, я стану достойным судмедэкспертом.

Верховцева Регина,
ученица 8 «А» класса